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_ Calculamos

la resistencia

equivalente
- DATOS:
VI =60ov
N - R1=3,9 Q)
S Ro=30
= oo R3 =50
R4 =2 ()

www.elmejorprofedelmundo.es
Bernabé Mufioz



R3 Y R4 estan en serie
OPERACIONES:
. é RT1i=R3+R4=5+2=7
—D_ Q
e = Sustituimos R3y R4 por

una resistencia de valor 7
Q
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R2 Y RT1 estan en paralelo
DATOS =
R =230 REi =70
) OPERACIONES:
— RT2 = R2 * RT1
R2 + RT1
e 1 =y 7 = oy
3+7

Sustituimos R2 y RT1 por
una resistencia de valor 2,1

Q)
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R1Y RT2 estan en serie
OPERACIONES:

RT=R1+ RT2=3,9 + 2,1
- — =6 (2
ge— Sustituimos R1y RT2 por

una resistencia de valor 6
Q
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Calculo de la intensidad total IT

Una vez calculada la
resistencia total,
calculamos la intensidad
total

OPERACIONES:

IT=VT/RT =60/6=10A
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Una vez calcu

amos hacia
atras
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< Al ser los 2 circuitos equivalentes, eso quiere decir que las intensidades que van de los
puntos Ay B son las mismas en los 2 circuitos . Dicho de otra forma IT =11 =1T2

El voltaje entre los puntos Ay B es el mismo en los 2 circuitos, eso quiere decir que VT =
V1 + VT1

Por:lotante =i =20 =T

RT
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Calculamos V1 Y VT2

ser un circuito serie, la
intensidad es la misma en
todo el circuito, 10 A

OPERACIONES:
- ——] - Vi=Ri*l1i=3,9"10=39vVv
— VIza=—RlI> Il o 1091V

Comprobamos que la suma
nos da el voltaje de la pila

Vi+VI2=39+21=60v=VT
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mcir qgue los voltajes entre los puntos Ay

B son las mismos en los 2 circuitos . Dicho de otra forma VT2 =V2 = VT1

La intensidad entre los puntos Ay B es la misma en los 2 circuitos, eso quiere decir que
IT2 =1T1 + 12

Por lo tantoVT2=V2= VT1= 21v

R1 A RT?2 5 —_— |
I o—1__I 7 B
vr e -
—__— VT RT1
|
I |
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Calculamos 12 e IT1

Al ser AB una rama paralela,
el voltaje en R2 y Rli es el
mismo, 21V

OPERACIONES:
DRI A. s [2=NVo (Ro—opf g A

|
L - [Ti=RE =i/ =3 A
Comprobamos que la suma
nos da la intensidad de la pila

Ritli=7+f3=10A=11

R2
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< Al ser los 2 circuitos equivalentes, eso quiere decir que las intensidades que van de los
puntos Ay B son las mismas en los 2 circuitos . Dicho de otra forma IT 1=13 =14
El voltaje entre los puntos Ay B es el mismo en los 2 circuitos, eso quiere decir que

VT1=V3+V4
PorlotantoI3=14=1T1=3 A

R2
1
R1
—L
VT RT1
T ——_ o
A B
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CaICUIamOS V3 XI ser AB una rama serie, la

intensidad es la misma, 3 A

) OPERACIONES:
. = V3=R3"[3=5"3=15v
. — e V4=R4*I4=2"3=6vV
T H; Comprobamos que la suma
nos da el voltaje de AB

V3+Vg4=15+6=21v=VT1
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VOlItajes

Si nos fijamo lquier recorrido que hagames-en-el circuito, la suma de los voltajes de las resi cias, nos da
e je de la pila, en otras palabras:
P V1+V2=VT

V1+V3+V4=VT

R2
VT R3 R4
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“Intensidades S

Si nos fijamos en el circuito la intensidad de la pila es la misma que la de |a resistencia I1. La intensidad |1 se
divide en dos 12 e 13 . La intensidad I3 es la misma que 4.

|2 &5

R3 R4

JTa - -
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Para el examen del jueves
SUERTE!!!!

X
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Y recuerda lo mdas importante es:

estudiar
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